

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月18日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 社科院社科联 >> 社科新闻

山西社会科学院县域历史与晋商文化研究基地揭牌

2014年04月15日 09:27 来源：山西省社科院 作者：向东

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

2014年4月10日上午，山西省社会科学院县域历史与晋商文化研究基地揭牌仪式在祁县举行。

院党组书记、院长李中元，院党组成员、副院长杨茂林，祁县县委常委、宣传部长李郁明，副县长闫朝晖出席开幕式。院历史所、办公室、人事处、科研处和祁县文物旅游局、昭馀古镇管理处、渠家大院晋商文化博物馆、祁县旅游文化研究会等相关部门的负责人参加会议。会议由院历史所副所长高春平主持。

闫朝晖副县长代表县委县政府致欢迎辞并介绍了祁县的历史沿革和晋商文化。

杨茂林副院长希望以基地的成立为契机，双方互通有无、精诚合作、深化研究、共谋发展，建立完善系统的沟通机制，不断提升科研能力，不断发展壮大，早日结出更好更多更有影响力成果，把基地建成有权威有话语权的文化平台。

李中元院长为祁县旅游文化研究会会长乔俊海颁发了我院特约研究员证书，高春平研究员也被聘为该研究会的特邀顾问。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：吴屹桉)

相关文章

[美国世界事务委员会代表团访问湖北省社科院](#)

[山西社科院召开廉政专题学术报告会](#)

[山西社科院专家参加中国人口学第八次代表大会](#)

[湖北省社科院2014分院（所）工作会议召开](#)

[山西省社科院召开党组中心组学习（扩大）会议](#)

[山西省社会科学院哲学所举办读书交流活动](#)

[台北立法院法制局专家参访湖北省社科院](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

8789



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

